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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA PRIMEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS - TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.######J#f##Jl##li 

#ililllt?###?!fl#li######ll??#!fif#i#l##l#!IIAos vinte e um dias do mês de 
novembro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Bauru, Estado de São 
Paulo, às dezoito horas e quarenta e três minutos (18h43min), realizou-se 
em ambiente presencial, no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, 
sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, a Décima Primeira Sessão Extraordinária, 
presidida pelo Senhor Wanderley Rodrigues Junior e secretariada pelos 
Vereadores Marcos Antonio de Souza, 1° Secretário, e Fabiano André 
Lucas Mariano, 2° Secretário "ad hoc". Constatou-se haver quórum 
regimental com a presença de 15 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Fabiano André Lucas Mariano, Guilherme 
Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Ausentes os Vereadores Estela Alexandre 
Almagro e José Roberto Martins Segalla . A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior por falta de tempo hábil para 
elaborá-la. Na sequência, manifestou-se no rol de Oradores Inscritos a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Nesse momento, em Questão de 
Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo questionou quem 
responderia pela Vice-Presidência da Casa, considerando a licença do 
Vereador Sergio Brum. Em retorno, o Senhor Presidente respondeu que no 
momento o cargo estava vacante. Retomou-se o rol de Oradores Inscritos, 
com a manifestação dos Vereadores Edmilson Marinho da Silva Junior, 
Marcelo Roberto Afonso e Ubiratan Cassio Sanches. Passou-se à Ordem do 
Dia, sendo apreciados em Segunda Discussão os seguintes processos: 
174/23 - Projeto de Lei nº 56/23, que autoriza o Município de Bauru a 
delegar, em regime de parceria público-privada, na modalidade de 
concessão administrativa, precedida de concorrência, a prestação de 
serviços de iluminação pública no Município, altera o § 1°, do art. 7°, da Lei 
Municipal nº 5075, de 23 de dezembro de 2003, e dá outras providências, de 
autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 205/23 - Projeto de Lei 
nº 73/23, que autoriza a transposição de recursos conforme aprovado na Lei 
Orçamentária Anual para o exercício de 2023, Lei Municipal nº 7570, de 12 
de julho de 2022 (DAE), de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 225/23 - Projeto de Lei nº 86/23, que dá nova redação ao 
Art. 13 da Lei Municipal nº 7.664, de 16 de dezembro de 2022 (Lei 
Orçamentária Anual - LOA) (Saúde), de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 189/23 - Projeto de Lei que institui o 
Programa "Banco de Ração e Utensílios para Animais" no Município de 
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Bauru e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Benedito Roberto 
Meira e Julio Cesar Aparecido de Sousa. Colocado o processo em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 206/23 -
Projeto de Lei que acrescenta o inciso IV ao§ 6° do art. 3° e acrescenta o § 
7° ao art. 3° na Lei Municipal nº 6.949, de 27 de julho de 2017, que 
estabelece, no âmbito do município de Bauru, sanções e penalidades 
administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dá 
outras providências, de autoria do Vereador Julio Cesar Aparecido de Sousa. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezenove horas e 
dez minutos (19h10min) do d" vinte e um de novembro de dois mil e vinte e 
três, ordenando que fosse vrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.## ###########1/::######lim~############# 
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